

**RETIFICAÇÃO 2- EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 2018/000008**

O Conselho Regional de Educação Física da 2ª Região – CREF2/RS, vem por meio de sua Pregoeira designada pela Portaria 2018/000069, **RETIFICAR O EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2018/000008**, alterar o Edital no seguinte item:

Onde se lê no Edital:

2.1.2.1 A remuneração da licitante vencedora poderá restar fixada em percentual zero ou negativo, desde que não implique em inexecuibilidade do contrato, conforme entendimento do Tribunal de Contas da União.

**Leia-se:**

2.1.2.1 A remuneração da licitante vencedora não poderá restar fixada em percentual negativo, nos termos da Portaria do MTE 1.287/2017

Porto Alegre, 9 de maio de 2018.

Cristiane Corrêa da Costa de Almeida

Pregoeira